

8-800-700-43-75 8(34342)9-95-02  
г. Лесной, Технический пр., 9

**ТРЕБУЮТСЯ:**

- \*Монтажники наружных трубопроводов
- \*Монтажники ст. и жб конструкций
- \*Монтажники наружных фасадов
- \*Кровельщики \* Электрогазосварщики

Предлагаем: трудоустройство согласно ТК РФ; карьерный рост; работа на объектах в г. Лесном или Свердловской обл.

салон жалюзи и окон

**АМИГО**

• Все виды жалюзи  
• Рулонные, римские шторы • Рольставни (установка, ремонт)

• Пластиковые окна  
• Окно — от 11000 Р • Антимоскитная сетка — 700 Р  
• Лоджия алюминиевая — от 20000 Р  
• Лоджия пластиковая — 28500 Р • Сопутствующие материалы

**9-87-50; 8 (950) 561-02-40**  
ТЦ «CITY», Мамина-Сибиряка, 49 (2 этаж)

кооператив

**Кедр**  
основан в 1990 году

**МЕБЕЛЬ**

В НАЛИЧИИ И НА ЗАКАЗ  
ПРИХОЖИЕ  
ШКАФЫ-КУПЕ  
КУХОННЫЕ ГАРНИТУРЫ

6-64-90 | 8 (922) 615-65-96  
ЛЕСНОЙ, ЛЕНИНА, 64 (1 ЭТАЖ)

САЛОН КРАСОТЫ

**Два лимона**

Лесной, Ленина, 75  
тел.: 4-23-43; 8 (912) 626-09-29

КОСМЕТИЧЕСКИЕ УСЛУГИ

ГРАФИК РАБОТЫ  
Пн - Пт: 9:00 - 20:00  
Сб, Вс: 10:00 - 17:00

ВСЕ ВИДЫ ПАРИКМАХЕРСКИХ УСЛУГ (Estel, Matrix)

В САЛОНЕ ВАС ОБСЛУЖИВАЮТ СПЕЦИАЛИСТЫ ВЫСШЕГО УРОВНЯ.

**КОПИР** лучшие цены в городе

канцтовары —

— копирование документов  
— прием объявлений в газеты «Радар» и «Резонанс»

г. Лесной, ул. Свердлова, 30 (2 эт.)  
ПН-ПТ: 11-19; перерыв: 14-15; СБ, ВС: выходные

Крупным планом

**ДЕНЬ ОТО ДНЯ** убеждаюсь: в современной жизни без юмора — никак. Особенно в нашем маленьком городке. И это было бы смешно, когда бы ни было так грустно. Слушая житейские истории простых горожан, не имеющих блага, большого достатка и политических возможностей, просто диву даешься, на какие выходы по отношению к ним способна местная верхушка — кучка «дельцов», которых политиками язык не поворачивается назвать.

«РУБАХА-ПАРЕНЬ» НЕ ПРОКАТИТ

Как житель замечательного города Лесного — в первую очередь, и как журналист — во вторую, думаю, наравне с каждым имею право выразить мнение относительно тех, кто сегодня «пригреб» под себя управленческие функции и распрекрасно удовлетворяет свои несообразные «аппетиты», держа в руках «ключи» от местного «Белого дома». Еще их (оборзевших господ), оказывается, **обольщать** надо, чтоб хорошие интервью давали. Это недавно Гришин мне посоветовал. Может, им еще «Польку-бабочку» сплести? Или они желают более экстравагантное «меню»?.. Но обманывать лезть, как любит делать Виктор Васильевич, морочить голову, лукавить и изворачиваться перед общественностью представитель независимого СМИ не умеет и не собирается учиться этому. Он работает открыто и честно, пытается собрать инфор-

те, электроплитка, еду готовим рядом с письменным столом, он же — обеденный. В общей кухне конфорки неисправные с советских времен. Своими руками моем здоровенные коридоры, общие душевые, туалет, ремонтируем сантехнику и пр. А сколько тут алкашей живет — ужас! Ходят туда-сюда толпами. Одни зайдут, другие выйдут. И так дни напролет. То коридоры фекалиями измажут, то раковину в умывалке облюют, вониза — страшная. Мы убиваем за ними, оттираем. Пожаров боимся. Поставят в пьяном бреду на пли-

они и несчастные, пожалейте их. 158 причин отыщет этот «сказочник». Такую чушь порой несет, что, кажется, будто в Палате № 6 побывала. Совсем забыла: юрист у него имеется, Елена Борисовна БУШУЕВА. Та еще дама... Он, бывает, попадет в тупик, так она начинает за него «откусываться»: хамить, рвать. Словом, «интеллигентка». Сейчас по телевизору показывают, как губернатора Сахалинской области поймали на взяточничестве. Пожалуйста, один в один — в кресле главы города сидит. Приватизация комнат



Осталось научиться ходить по потолку

мацию из разных источников, а не только от чиновников. Если последние предпочитают «торговать» ею: цензурировать или давать на определенных условиях, настоятельно советуя, под каким углом ее преподнести читателю, — флаг им в руки, пусть двигают в сторону «Вестника». Без работы не останемся. Не было, нет, и никогда не будет власти, лишённой претензий к ней, будь хоть Гришин на посту первого лица, хоть Мишин, неважно, без критики ей не жить. Поэтому, хотите господа «хорошие» или не хотите, о том, быть нам объективными или не быть, вас спросим в последнюю очередь. Пока рай на территории Лесного, несмотря на обилие церквей, не воцарился. История Елены — явное подтверждение тому, что муниципалитетом руководит крайне непрофессиональный менеджер. Сейчас поймете, почему.

ту что-нибудь варить и забудут, проснешься от запаха гари и бегом на общую кухню — кастрюли с огня сдергивать. Живут ведь в общежитии и приличные семьи, чьи детишки вынуждены наблюдать эту «красоту». Без пристрастия в «Юности» их не оставят. Страшно. В начале года подвели одного «персидка», так он нам такое устраивал, мама не горюй... Привел с собой такую же «синошку», «накавсаясь», и он начинает ее гонять... Избивал до полусмерти, та аж голышом по коридорам, бедная, от него бегала. Драки, скандалы, мат на чем свет стоит — разве условия для комфортного существования? От ППСников толку почти нет. Постоят ребята, разведут руками и уходят. Заявления пачками лежат в полиции. Один наряд, прав-

«ЕРАЛАШ» ПО-БЕЛОДОМОВСКИ

20 лет женщина живет с двумя сыновьями в комнатухе площадью 18,5 кв. м бывшего общежития «Юность». В общем-то, здесь можно ставить точку. Статья готова. Гениально, не правда ли? В одном предложении отражено все об итогах деятельности главы. Коротко, ясно, со смыслом. Больше добавить нечего. Никакие разглагольствования на фоне этого факта не смоят печаль позора с тех, кто кричит о создании комфортной среды проживания, развитии экономического и духовного потенциала округа, формировании прозрачной системы власти. Но все-таки продолжим. Старший сын Елены недавно вернулся из армии, младший учится во втором классе. Одна комната — это и спальня, и кухня, и коридор. Тут же стирают, сушат белье, хранят вещи, учат уроки... Зарплата у Елены небольшая, едва хватает на то, чтобы оплатить коммунальные услуги, поддерживать быт и содержать детей. Кстате сказать: в чистоплотности женщине не откажешь. Порядок на каждом сантиметре помещения. Сегодня в списке очередников она 324-я. Впрочем, очередь практически не движется, в особенности, по словам Елены, после того, как к власти пришел Виктор Гришин. «Этот товарищ, честно говоря, раздражать начинает, — едва сдерживаясь, рассказывает Елена. — Советует мне найти спонсора или помориться с бывшим мужем. Или того лучше: на шею сына «удавку» ипотеки накинуть. Как считаете, Гришин — адекватный человек?.. Его каким местом, простите, эти вопросы касаются?.. Город обязан дать жилье, жду второй десяткой (!), поморить в общежитии прикажете? Единственный шкаф скоро развалится от множества вещей, которые складывать некуда. Здесь же, в комна-

**В. Гришин: «Главная моя цель — повышение качества жизни, обеспечение высоких социальных стандартов жителей ЗАТО. Власть должна быть для людей».**

Из предвыборной программы В.В. Гришина

да, настойчиво однажды постоял, дождался, когда дебошир выползет в туалет, и забрал его. Больше не припомню аналогичного случая. Кроме того, много «нулевых» жилья. Взять того же соседа — отсидевшего. В его квитанции в графе «количество проживающих» — ноль. А он тут с подружкой тусуется. И мы платим за них. Самым счетам приходят в разы больше, чем люди за однукомнатную квартиру выкладывают, добавок эти «кадры» на кошельке «повисли». За капремонт платить не собираюсь и не считаю нужным. Отдавать «кровные» за мифический ремонт непонятных барачок неизвестного статуса — извольте. В доме — 50% неплательщиков! Нынче составила список их, принесла его Гришину, думала, отреагирует. Ничего подобного. Долги зашкаливают за 80-100 тыс. руб. (!), а ему плевать. Ведет себя как массовик-затейник: комплиментками одаривает, улыбается, шутует... Весело ему. Рассказываю про «замечательного» соседа, он мне: «Возлюби ближнего своего...!» «Песни» поет о том, как много у них первоочередников, внеочередников, беженцев... денег только не прилетит. Москва денежек не дает. Социальное жилье не строится... Бедные

Мальчишки и девчонки!  
А также их родители!  
«Веселую» историю  
Прочсть вы не хотите ли?  
«Забавную» историю  
«Радар» покажет наш,  
Как управляет ЗАТО  
Главнейший «персонаж»

в общежитии — отдельная «смехотура». В собственность их раньше не давали. Специализированный фонд. Но посылку начали вдруг объявлять собственники, администрации пришлось снять этот статус с жилья. Если БТИ не разрешало приватизировать, то суд официально давал «добро», в силу тех или иных обстоятельств. В результате общежития превратились в то, что мы наблюдаем сегодня — натуральные бомжатники, где оседает алкашня. Как это делается, известно. В городе ушла команда работать по отъему квартир у тех, кто зависит от спиртного. Лица одни и те же. Действуют по шаблону, никакой велосипед изобретать не надо. Сначала подпадают, потом документки на подпись подсовывают. И все, досвидос! Выселяют в общежитие или, того хуже, люди оказываются на улице. Пытаюсь найти крышу над головой, они кочуют от субутыльника к субутыльнику. Правильно, зачем бараки на Карьере строить для опустившихся, гораздо дешевле расселить их среди нас — нормальных людей. Очень удобно, согласитесь. Перемешали со всякой «шухерой» и живите, как хотите. Кстати, сколько родственники ни пытались доказать, что сомнительные граждане воспользовались слабостью их близкого человека, страдающего наркозависимостью, суд решение по сделке не пересматривает. Насчет очереди, скажу так, выгода она им. Иначе как «своими» квартиры на халыгу раздавать? Отец прославленного десантника до сих пор при «кормушке», в депутатах ходит. Разворовывают «по-черному», ясное дело. Поэтому мы никак и не дождемся положенных квадратных метров десятками лет. Крадут наверху, конечно, мощно. Плищит, да лезет Гришин во власть не зря. Видать, есть чего взять сверх добытого. Даже в церковь перестала ходить, потому что эти господа посещают ее. Не понимаю, что мы там все вместе делаем?.. Жить надо по законам божьим, а не челом бить на показуху».

ПОСТСКРИПТУМ

Поддерживая героиню и продолжая разговор, хочется вспомнить о типичной истории другой лесничанки, опубликованной в одном из номеров прошлого года «Радара». Тогда женщина, будучи на подходе к получению жилой площади в новостройке возле Детской поликлиники, в одночасье лишилась ее. Квартира «уплыла» другим людям. Взамен администрация предложила «халупу» на 35 квартале. Но и это не все. Дали ключи, чтобы женщина съездила, посмотрела объект. Но, прибыв туда, обнаружила «очевидное-невероятное» в квартире проживает какой-то мужчина. Вспоминая эту статью, не сомневаюсь в том, что Елена может оказаться права на все сто. Вопрос только в том, «интересно» ли это соответствующим правоохранительным структурам, «живы» ли они еще? Лихие времена пошли...

Н. СМИРнова  
Фото автора